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“UN NUEVO RETO”“UN NUEVO RETO”

Hemos nacido, para crecer evolucionando, Hemos nacido, para crecer evolucionando, 
creando y desarrollando todo aquello creando y desarrollando todo aquello 
relacionado con el mundo del relax.relacionado con el mundo del relax.

En el corazón de En el corazón de VALERY RELAX,VALERY RELAX, está  está 
la satisfacción de saber que cada día en el la satisfacción de saber que cada día en el 
que abrimos nuestras puertas trabajamos que abrimos nuestras puertas trabajamos 
para desarrollar los mejores productos, para desarrollar los mejores productos, 
acordes con nuestros parámetros de acordes con nuestros parámetros de 
relación con el máximo confort, para llegar relación con el máximo confort, para llegar 
a obtener el grado de satisfacción plena de a obtener el grado de satisfacción plena de 
nuestros clientes.nuestros clientes.

“NUESTROS SILLONES, NO “NUESTROS SILLONES, NO 
SOLO SON SILLONES, SON SOLO SON SILLONES, SON 
EXPERIENCIAS, VIVENCIAS Y EXPERIENCIAS, VIVENCIAS Y 
QUIZÁS UNOS DE NUESTROS QUIZÁS UNOS DE NUESTROS 
MEJORES MOMENTOS”MEJORES MOMENTOS”

“WE WERE BORN”“WE WERE BORN”

We were born, to grow by evolving, creating We were born, to grow by evolving, creating 
and developing everything related to the and developing everything related to the 
world of relaxation.world of relaxation.

At the heart of At the heart of VALERY RELAXVALERY RELAX, is , is 
the satisfaction of knowing that every day the satisfaction of knowing that every day 
we open our doors we work to develop we open our doors we work to develop 
the best products, in accordance with our the best products, in accordance with our 
parameters of relationship with maximum parameters of relationship with maximum 
comfort, to achieve the full satisfaction of comfort, to achieve the full satisfaction of 
our customers.our customers.

“OUR ARMCHAIRS, ARE “OUR ARMCHAIRS, ARE 
NOT ONLY ARMCHAIRS, ARE NOT ONLY ARMCHAIRS, ARE 
EXPERIENCES, LIVING AND EXPERIENCES, LIVING AND 
MAYBE ONE OF OUR BEST MAYBE ONE OF OUR BEST 
MOMENTS”MOMENTS”

“NOUS SOMMES NÉS”“NOUS SOMMES NÉS”

Nous sommes nés pour grandir en évoluant, Nous sommes nés pour grandir en évoluant, 
en créant et en développant tout ce qui en créant et en développant tout ce qui 
concerne le monde de la relaxation.concerne le monde de la relaxation.

Au cœur de Au cœur de VALERY RELAXVALERY RELAX, se trouve , se trouve 
la satisfaction de savoir que chaque jour où la satisfaction de savoir que chaque jour où 
nous ouvrons nos portes, nous travaillons nous ouvrons nos portes, nous travaillons 
au développement des meilleurs produits, au développement des meilleurs produits, 
conformément à nos paramètres de relation conformément à nos paramètres de relation 
avec le maximum de confort, afin de réaliser avec le maximum de confort, afin de réaliser 
la pleine satisfaction de nos clients. les la pleine satisfaction de nos clients. les 
clients.clients.

“NOS FAUTEUILS, NE SONT “NOS FAUTEUILS, NE SONT 
PAS SEULEMENT DES PAS SEULEMENT DES 
FAUTEUILS, SONT DES FAUTEUILS, SONT DES 
EXPÉRIENCES, VIVANT ET EXPÉRIENCES, VIVANT ET 
PEUVENT ÊTRE UN DE NOS PEUVENT ÊTRE UN DE NOS 
MEILLEURS MOMENTS”MEILLEURS MOMENTS”
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EVA
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Classi c i smClass i c i sm

ADAN
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Classi c i smClass i c i sm

CAIN
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Classi c i smClass i c i sm

CARMEN
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Classi c i smClass i c i sm

ESTELA PIEL
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Classi c i smClass i c i sm

JUDITH
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Classi c i smClass i c i sm

ZIPI
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Classi c i smClass i c i sm

ZAPE
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ModernModern
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ModernModern

EVA
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ModernModern

ADAN
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ModernModern

ADAN PIEL
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ModernModern

ABEL
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ModernModern

ESTELA PIEL
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ModernModern

ZIPI
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Estructura metálica en respaldo y asiento, brazos en ma-
dera.
Suspensión de asiento muelles zig zag, y goma HR 
Suspension de respldo cincha gran confort y goma HR 
Brazos en goma HR
Sillón con doble motorización, independiente respaldo de 
piecero.
Cabezal graduable en posiciones
Pie giratorio de estrella.

Estructura metálica en respaldo y asiento, brazos en 
madera. Suspensión de asiento muelles zig zag, y goma 
HR
Suspension de respldo cincha gran confort y goma HR
Brazos en goma HR
Sillón con doble motorización, independiente respaldo de 
piecero. Cabezal graduable en posiciones
Pie giratorio de estrella. Color negro mate, chromo 
brillo, chromo mate.

Metal structure in backrest and seat, arms in wood. Seat 
suspension zig zag springs, and HR rubber
High comfort strap and HR rubber suspension suspension 
HR rubber arms
Armchair with double motorization, independent footrest 
backrest.
Adjustable head in positions
Rotating star foot.

Metal structure in backrest and seat, arms in wood.
Seat suspension zig zag springs, and HR rubber
High comfort strap and HR rubber suspension suspension
HR rubber arms
Armchair with double motorization, independent footrest 
backrest.  Adjustable head in positions
Rotating star foot. Black colour, chrom, mat chrom. 

Structure en métal dans le dossier et l’assise, accoudoirs en 
bois.
Ressorts en zigzag de suspension de siège et caoutchouc 
HR Sangle très confortable et suspension à suspension en 
caout-chouc HR
Bras en caoutchouc HR
Fauteuil à double motorisation, dossier repose-pieds in-
dépendant.
Tête réglable en positions
Pied étoile rotatif.

Structure en métal dans le dossier et l’assise, accoudoirs 
en bois. Ressorts en zigzag de suspension de siège et 
caoutchouc HR
Sangle très confortable et suspension à suspension en 
caoutchouc HR Bras en caoutchouc HR
Fauteuil à double motorisation, dossier repose-pieds 
indépendant. Tête réglable en positions
Pied étoile rotatif. Pied couleur Noir, chrome, Alu brossé. 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS CARACTERÍSTICAS TÉCNICASTECHNICAL CHARACTERISTICS TECHNICAL CHARACTERISTICSFICHE TECHNIQUE FICHE TECHNIQUE

1279

1723

1368

1812

1458

1902

MEDIDAS MEASURES MESURES

SA SB SC

Manual

2 MP

Manual

2 MP

Manuel

2 MP

Alto
Ancho
Fondo
Ancho asiento
Alto asiento
Fondo asiento
Alto respaldo
Fondo abierto

140 MM  /  170 MM  /  200MM

- CROMO / CHROME / CHROME
- MATE / MAT/ MAT
- NEGRO / BLACK / NOIR

Metraje sillón

Tall
Width
Background
Seat width
High seat
Seat bottom
High back
Open bottom

Armchair footage

Hauteur
Largeur
Profondeur
Largeur assise
Hauteur assise
Profondeur assise
Hauteur dossier
Profondeur ouvert

Mètres tissu fauteuil 

107
85
72
45
48
47
75-82
160

4,20 M

Measurements in 
client fabric

LEG
OPTIONS

Tissu client

OPTIONS
PIÈTEMENT  

Medidas en 
tela cliente

OPCIONES 
PATA
TAILLE

COLEUR

1208

1652

2201

2645

TC PIEL
LEATHER / CUIR

EVA ADAN

1279

1723

286

1368

1812

1458

1902

MEDIDAS MEASURES MESURES

SA SB SC

Relax manual 
giratorio respaldo 
independiente

Relax giratorio 2 
motores

Baterias independientes 
opcionales

Independent 
batteries option

Option
batteries

Alto
Ancho
Fondo
Ancho asiento
Alto asiento
Fondo asiento
Alto respaldo
Fondo abierto

Metraje sillón

Tall
Width
Background
Seat width
High seat
Seat bottom
High back
Open bottom

Armchair footage

Hauteur
Largeur
Profondeur
Largeur assise
Hauteur assise
Profondeur assise
Hauteur dossier
Profondeur ouvert

Mètres tissu fauteuil 

110
75
82
48
48
50
82

160

5 M

Measurements in 
client fabric

Tissu clientMedidas en 
tela cliente

1208

1652

2201

2645

TC PIEL
LEATHER / CUIR

Relax manual 
giratorio respaldo 
independiente

Relax with 2 engine

Relax manual 
giratorio respaldo 
independiente

Relax pivotant 2 
moteurs
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Estructura metálica en respaldo y asiento, brazos en 
madera.
Suspensión de asiento muelles zig zag, y goma HR 
Suspension de respldo cincha gran confort y goma HR 
Brazos en goma HR
Sillón con doble motorización, independiente respaldo de 
piecero.
Cabezal graduable en posiciones Pie giratorio de estrella.

Metal structure in backrest and seat, arms in wood. Seat 
suspension zig zag springs, and HR rubber
High comfort strap and HR rubber suspension suspension 
HR rubber arms
Armchair  with  double  motorization, independent  footrest 
backrest.
Adjustable head in positions Rotating star foot.

Structure en métal dans le dossier et l’assise, accoudoirs en 
bois.
Ressorts en zigzag de suspension de siège et caoutchouc 
HR Sangle très confortable et suspension à suspension en 
caout- chouc HR.
Bras en caoutchouc HR
Fauteuil  à  double  motorisation,  dossier  repose-pieds  in- 
dépendant. Tête réglable en positions
Pied étoile rotatif.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL CHARACTERISTICS FICHE TECHNIQUE

1279

1723

1368

1812

1458

1902

MEDIDAS MEASURES MESURES

SA SB SC

Manual

2 MP

Manual

2 MP

Manuel

2 MP

Alto
Ancho
Fondo
Ancho asiento
Alto asiento
Fondo asiento
Alto respaldo
Fondo abierto

140 MM  /  170 MM  /  200MM

- CROMO / CHROME / CHROME
- MATE / MAT/ MAT
- NEGRO / BLACK / NOIR

Metraje sillón

Tall
Width
Background
Seat width
High seat
Seat bottom
High back
Open bottom

Armchair footage

Hauteur
Largeur
Profondeur
Largeur assise
Hauteur assise
Profondeur assise
Hauteur dossier
Profondeur ouvert

Mètres tissu fauteuil 

107
85
72
45
48
47
75-82
160

4,20 M

Measurements in 
client fabric

LEG
OPTIONS

Tissu client

OPTIONS
PIÈTEMENT  

Medidas en 
tela cliente

OPCIONES 
PATA
TAILLE

COLEUR

1208

1652

2201

2645

TC PIEL
LEATHER / CUIR

CAIN

Estructura metálica en respaldo y asiento, brazos en 
madera. Suspensión de asiento muelles zig zag, y goma 
HR
Suspension de respldo cincha gran confort y goma HR
Brazos en goma HR
Sillón con doble motorización, independiente respaldo de 
piecero. Cabezal graduable en posiciones
Pie giratorio de estrella. Color negro mate, chromo 
brillo, chromo mate.

Metal structure in backrest and seat, arms in wood.
Seat suspension zig zag springs, and HR rubber
High comfort strap and HR rubber suspension suspension
HR rubber arms
Armchair with double motorization, independent footrest 
backrest.  Adjustable head in positions
Rotating star foot. Black colour, chrom, mat chrom. 

Structure en métal dans le dossier et l’assise, accoudoirs 
en bois. Ressorts en zigzag de suspension de siège et 
caoutchouc HR
Sangle très confortable et suspension à suspension en 
caoutchouc HR Bras en caoutchouc HR
Fauteuil à double motorisation, dossier repose-pieds 
indépendant. Tête réglable en positions
Pied étoile rotatif. Pied couleur Noir, chrome, Alu brossé. 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL CHARACTERISTICS FICHE TECHNIQUE

ABEL

1279

1723

1368

1812

1458

1902

MEDIDAS MEASURES MESURES

SA SB SC

RELAX MANUAL 
GIRATORIO RESPALDO 
INDEPENDIENTE

RELAX GIRATORIO 2 
MOTORES

Alto
Ancho
Fondo
Ancho asiento
Alto asiento
Fondo asiento
Alto respaldo
Fondo abierto

Metraje sillón

Tall
Width
Background
Seat width
High seat
Seat bottom
High back
Open bottom

Armchair footage

Hauteur
Largeur
Profondeur
Largeur assise
Hauteur assise
Profondeur assise
Hauteur dossier
Profondeur ouvert

Mètres tissu fauteuil 

110
75
82
48
48
50
82

160

5 M

Measurements in 
client fabric

Tissu clientMedidas en 
tela cliente

1208

1652

2201

2645

TC PIEL
LEATHER / CUIR

RELAX MANUAL 
GIRATORIO RESPALDO 
INDEPENDIENTE

RELAX WITH 2 ENGINE

RELAX MANUAL 
GIRATORIO RESPALDO 
INDEPENDIENTE

RELAX PIVOTANT 2 
MOTEURS

Accessories

Accessories

Options

Options

Complementos

Complementos

286

286

Option
batteries

Option
batteries

Independent 
batteries

Independent 
batteries

Baterias 
independientes

Baterias 
independientes
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Estructura metálica en respaldo y asiento, brazos en 
madera.
Suspensión de asiento muelles zig zag, y goma HR 
Suspensión de respaldo con muelle y goma HR Brazos 
en goma HR
Sillón con doble motorización, independiente respaldo de 
piecero.
Cabezal graduable en posiciones
Pie giratorio de estrella. Color negro mate, cromo 
brillo, cromo mate

Metal structure in backrest and seat, arms in wood. Seat 
suspension zig zag springs, and HR rubber Spring back 
and HR rubber suspension
Suspension HR rubber arms
Armchair with double motorization, independent footrest 
of backrest.
Adjustable head in positions
Rotating star foot. Black colour, chrom, mat chrom.

Structure en métal dans le dossier et l’assise, accoudoirs en 
bois. Ressorts en zigzag en suspension de siège et mousse 
HR
Dossier à ressorts et suspension en mousse HR Bras en 
mousse HR
Fauteuil à double motorisation, dossier et repose-pieds 
indépendants.
Tête réglable en positions
Pied étoile rotatif. Pied couleur Noir, chrome, Alu brossé.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL CHARACTERISTICS FICHE TECHNIQUE

ESTELA

Estructura  tablero partículas tipo E.I.
Suspensión  de asiento  muelles  zig zag, y goma  HR 
32Kg+28 TSR3
Suspensión  de respaldo metálico y goma  HR 22SH3
Brazos en goma 25 Kg dura.
Sillón  con  doble  motorización,  independiente   respaldo  
de piecero.
Cabezal  graduable  en  posiciones
Pie giratorio de estrella. Color negro mate, cromo brillo, 
cromo mate

Metal structure in backrest and seat, arms in wood.
Seat suspension zig zag springs, and rubber HR 32Kg+28 
TSR3. Metal back suspension and rubber HR 22SH3.
Rubber arms 25 kg hard.
Armchair with double motorization, independent footrest 
backrest. Adjustable head in positions
Rotating star foot. Black colour, chrom, mat chrom.

Structure en métal dans le dossier et l’assise, accoudoirs en 
bois. Suspension de siège à ressorts zig zag, et mousse HR 
32Kg+28 TSR3. Suspension arrière en métal et mousse HR 
22SH3.
Bras en mousse 25 kg dur.
Fauteuil à double motorisation, dossier repose-pieds 
indépendant. Tête réglable en positions
Pied étoile rotatif. Pied couleur Noir, chrome, Alu brossé.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL CHARACTERISTICS FICHE TECHNIQUE

CARMEN

MEDIDAS MEASURES MESURES

Alto
Ancho
Fondo
Ancho asiento
Alto asiento
Fondo asiento
Alto respaldo
Fondo abierto

Metraje sillón

Tall
Width
Background
Seat width
High seat
Seat bottom
High back
Open bottom

Armchair footage

Hauteur
Largeur
Profondeur
Largeur assise
Hauteur assise
Profondeur assise
Hauteur dossier
Profondeur ouvert

Mètres tissu fauteuil 

115
74
84
47
50
55
77
164

4 M

Measurements in 
client fabric

Tissu clientMedidas en 
tela cliente

SA SB SC TC PIEL

1514

1514

1579

1949

1563

1563

 1679

 2049

1619

 1619

 1779 

2149

MANUAL PIECERO Y 
RESPALDO 

ELÉCTRICO 3M 
GRAVEDAD ‘0’ 

2 MP 

ELEVADOR
3M 

1456

 1456

 1524

 1869

2434

2434

2499

2869

MANUAL RELAX
BACK AND FOOT 
  

0 GRAVITY
3 ENGINES  

2 MP 

POWER LIFT
3 ENGINES

MANUEL AVEC
VERRIN DOSSIER 

GRAVITÉ ‘0’ 3 
MOTEURS  

2 MP 

RELEVEUR
3 MOTEURS

Accessories OptionsComplementos

286Option
batteries

Independent 
batteries

Baterias 
independientes

41

MEDIDAS MEASURES MESURES

Alto
Ancho
Fondo
Ancho asiento
Alto asiento
Fondo asiento
Alto respaldo
Fondo abierto

Metraje sillón

Tall
Width
Background
Seat width
High seat
Seat bottom
High back
Open bottom

Armchair footage

Hauteur
Largeur
Profondeur
Largeur assise
Hauteur assise
Profondeur assise
Hauteur dossier
Profondeur ouvert

Mètres tissu fauteuil 

107
85
72
45
48
47
75-82
160

5 M

Measurements in 
client fabric

Tissu clientMedidas en 
tela cliente

SA SB SC TC PIEL

1540

1540

1605

1975

1589

1589

1705

2075

1645

1645

1805

2175

MANUAL PIECERO 
Y RESPALDO CON 
PALANCA INTERIOR

ELÉCTRICO 3M 
GRAVEDAD ‘0’ 

2 MP 

ELEVADOR
3M 

1482

1482

1550

1895

2460

2460

2525

2895

MANUAL RELAX FOOT 
AND BACK WITH INNER 
LEVER

0 GRAVITY
3 ENGINES  

2 MP 

POWER LIFT
3 ENGINES

MANUEL AVEC VERRIN 
DOSSIER et MANETTE 
INTÉRIEURE

GRAVITÉ ‘0’ 3 
MOTEURS  

2 MP 

RELEVEUR
3 MOTEURS

Accessories OptionsComplementos

286Option
batteries

Independent 
batteries

Baterias 
independientes
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Estructura  tablero partículas tipo E.I.
Suspensión  de asiento  muelles   zig  zag,  y  goma  HR 
32Kg+28 TSR3
Suspensión   de respaldo  metálico y  goma  HR 22SH3
Brazos  en  goma  25 Kg dura.
Sillón   con   doble  motorización,  independiente    respaldo   
de piecero.
Cabezal   graduable   en   posiciones
Pie giratorio de estrella. Color negro mate, cromo brillo, 
cromo mate

Metal structure in backrest and seat, arms in wood.
Seat suspension zig zag springs, and rubber HR 32Kg+28 
TSR3. Metal back suspension and rubber HR 22SH3.
Rubber arms 25 kg hard.
Armchair  with double motorization,  independent footrest 
of backrest.
Adjustable head in positions
Rotating star foot. Black colour, chrom, mat chrom.

Structure en métal dans le dossier et l’assise, accoudoirs en 
bois. Suspension de siège à ressorts zig zag, et mousse HR 
32Kg+28 TSR3. Suspension arrière en métal et mousse HR 
22SH3.
Bras en mousse 25 kg dure.
Fauteuil à double motorisation, dossier et repose-pieds 
indépendants. Tête réglable en positions
Pied étoile rotatif. Pied couleur Noir, chrome, Alu brossé.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL CHARACTERISTICS FICHE TECHNIQUE

MEDIDAS MEASURES MESURES

Alto
Ancho
Fondo
Ancho asiento
Alto asiento
Fondo asiento
Alto respaldo
Fondo abierto

Metraje sillón

Tall
Width
Background
Seat width
High seat
Seat bottom
High back
Open bottom

Armchair footage

Hauteur
Largeur
Profondeur
Largeur assise
Hauteur assise
Profondeur assise
Hauteur dossier
Profondeur ouvert

Mètres tissu fauteuil 

115
74
84
47
50
55
77
164

4 M

Measurements in 
client fabric

Tissu clientMedidas en 
tela cliente

JUDITH ZIPI

Estructura metálica en respaldo y asiento, brazos en ma-
dera.
Suspensión de asiento muelles zig zag, y goma HR
Suspension de respldo cincha gran confort y goma HR
Brazos en goma HR
Sillón con palanca, 1 ó 2 motores
Pie opcional estrella o plato

Metal structure in backrest and seat, arms in wood.
Seat suspension zig zag springs, and HR rubber
High comfort strap and HR rubber suspension suspension
HR rubber arms
Armchair with lever, 1 or 2 engines
Optional star or plate foot

Structure métallique dans le dossier et l´assise, bras en 
bois de pin.
Confort de siège à ressort zig zag, et caoutchmousse hr.
Confort de la sangle de suspensiondu dossier et caout-
chouc mousse hr
Bras en cautchouc mousse hr,
Fauteuil avec levier,  1 ou 2 moteurs.
Pied pivotant étoile ou plaque

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL CHARACTERISTICS FICHE TECHNIQUE

1414

1521

1610

1492

1599

1689

1574

1682

1771

MEDIDAS MEASURES MESURES

SA SB SC

MANUAL
(LEVIER)

MANUAL
(LEVER)

Alto
Ancho
Fondo
Ancho asiento
Alto asiento
Fondo asiento
Alto respaldo
Fondo abierto

Metraje sillón

Tall
Width
Background
Seat width
High seat
Seat bottom
High back
Open bottom

Armchair footage

Hauteur
Largeur
Profondeur
Largeur assise
Hauteur assise
Profondeur assise
Hauteur dossier
Profondeur ouvert

Mètres tissu fauteuil 

115
85
73
55
50
53
73
155

4 M

Accessories

Measurements in 
client fabric

Options

Tissu client

Complementos

Medidas en 
tela cliente

1357

1464

1553

TC

286Option
batteries

Independent 
batteries

Baterias 
independientes

MANUAL
(PALANCA)

1 MOTEUR1 MOTOR1 MOTOR

2 MOTEURS2 MOTORS2 MOTORES

SA SB SC TC PIEL

1514

1514

1579

1949

1563

1563

 1679

 2049

1619

 1619

 1779 

2149

MANUAL PIECERO
Y RESPALDO 

ELÉCTRICO 3M 
GRAVEDAD ‘0’ 

2 MP 

ELEVADOR
3M 

1456

 1456

 1524

 1869

2434

2434

2499

2869

MANUAL RELAX
BACK AND FOOT 
  

0 GRAVITY
3 ENGINES  

2 MP 

POWER LIFT
3 ENGINES

MANUEL AVEC
VERRIN DOSSIER 

GRAVITÉ ‘0’ 3 
MOTEURS  

2 MP 

RELEVEUR
3 MOTEURS

Accessories OptionsComplementos

286Option
batteries

Independent 
batteries

Baterias 
independientes
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ZAPE

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL CHARACTERISTICS FICHE TECHNIQUE

1359

1466

1555

1437

1544

1634

1519

1627

1716

MEDIDAS MEASURES MESURES

SA SB SC

MANUAL
(LEVIER)

MANUAL
(LEVER)

Alto
Ancho
Fondo
Ancho asiento
Alto asiento
Fondo asiento
Alto respaldo
Fondo abierto

Metraje sillón

Tall
Width
Background
Seat width
High seat
Seat bottom
High back
Open bottom

Armchair footage

Hauteur
Largeur
Profondeur
Largeur assise
Hauteur assise
Profondeur assise
Hauteur dossier
Profondeur ouvert

Mètres tissu fauteuil 

115
85
73
55
50
53
73
155

4 M

Accessories

Measurements in 
client fabric

Options

Tissu client

Complementos

Medidas en 
tela cliente

1302

1409

1498

TC

286Option
batteries

Independent 
batteries

Baterias 
independientes

MANUAL
(PALANCA)

1 MOTEUR1 MOTOR1 MOTOR

2 MOTEURS2 MOTORS2 MOTORES

Estructura metálica en respaldo y asiento, brazos en 
madera.
Suspensión de asiento muelles zig zag, y goma HR
Suspension de respldo cincha gran confort y goma HR
Brazos en goma HR
Sillón con palanca, 1 ó 2 motores
Pie opcional estrella o plato

Metal structure in backrest and seat, arms in wood.
Seat suspension zig zag springs, and HR rubber
High comfort strap and HR rubber suspension suspension
HR rubber arms
Armchair with lever, 1 or 2 engines
Optional star or plate foot

Structure métallique dans le dossier et l´assise, bras en 
bois de pin.
Confort de siège à ressort zig zag, et caoutchmousse hr.
Confort de la sangle de suspensiondu dossier et caoutchouc 
mousse hr
Bras en cautchouc mousse hr,
Fauteuil avec levier,  1 ou 2 moteurs.
Pied pivotant étoile ou plaque
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EVA ESTELA PIEL
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